

# KAMPANJA 16 DANA AKTIVIZMA PROTIV RODNOG NASILJA – BOSNA I HERCEGOVINA

## KALENDAR AKTIVNOSTI - 2015

R.b.	Organizacija	Grad	Kontakt informacije	Datum	Aktivnost/Opis i detalji
1.	Udruženje Forum žena	Bratunac	Adresa: Kosovska bb Telefon: 056 411 143 E-mail: <a href="mailto:office@forumzena.org">office@forumzena.org</a> <a href="mailto:zena.forum@gmail.com">zena.forum@gmail.com</a> Web: <a href="http://www.forumzena.org">www.forumzena.org</a>	25.11.	<b>Javna tribina - Implementacija Protokola o postupanju i saradnji nadležnih subjekata na zaštiti žrtava nasilja u porodici i rodno zasnovanog nasilja</b> , u Bratuncu
				27.11.	<b>Dijaloška radionica - Lokalne omladinske politike, uticaj na vršnjačko nasilje</b> , u Srebrenici
				29.11.	<b>Tribina - Dan braniteljica ljudskih prava –Sindikalno organizovanje žena</b> , u Bratuncu
				08.12.	<b>Ulična akcija - Obilježavanje dana sjećanja na stradanje žena u ratu BiH, u okviru inicijative “Mir sa ženskim licem“</b> , u Bratuncu
				10.12.	<b>Dijaloška radionica - Osnovno obrazovanje - obavezno obrazovanje</b> , majke djece iz Konjević Polja
2.	Udruženje INFOHOUSE	Sarajevo	Adresa: Skenderija 15 Telefon: 033 200 538 E-mail: <a href="mailto:infohouse@infohouse.ba">infohouse@infohouse.ba</a> Web: <a href="http://www.infohouse.ba">http://www.infohouse.ba</a>	24.11.	<b>Press konferencija u okviru projekta “Ravnopravnost NIJE samo ženska stvar!”</b> u Mediacentru. Na press konferenciji biće predstavljena publikacija “50 nijansi bh politike”
				27.11.	<b>Tri ulične akcije u tri grada: Sarajevo, Mostar i Banja Luka.</b> Ulične akcije će se implementirati s ciljem povećanja političke participacije žena. Akcije će služiti za podizanje svijesti građana i građanki o rodnoj ravnopravnosti.
				24.11.-27.11.	<b>Kviz na tri radio stanice: Kontakt radio Banja Luka, Radio Otvorena Mreža i Radio Dobre vibracije Mostar.</b> Svi zainteresovani slušaoci će moći učestvovati u kvizu koji ima za cilj promovisanje političke participacije žena.
				10.12.	<b>Promocija druge publikacije INFOHOUSE Sarajevo – Mapa rodne ravnopravnosti.</b> Biće organizovan okrugli sto i press konferencija gdje će se predstaviti rezultati višemjesečnog rada sa političkim strankama na promociji političke participacije žena.  <b>Sajam za novi dan na kojme će sudjelovati korisnice projekta "Reci ne nasilju reci da ekonomskoj nezavisnosti".</b> Učesnice sajma predstavile su svoje poslovne ideje i porizvode. Sajam će biti polu otvorenog tipa, a između ostalih pozvani će biti i mnogi poslovni lider i bankari što će korisnicama omogućiti da poboljšaju svoje poslovne veze i uspostave nove kontakte kako bi osigurale bolji plasman svojih proizvoda. Sajam će biti prilika za korisnice da se bolje upoznaju, razmjene iskustva i kreiraju neformalnu mrežu saradnje.
3.	Helsinški parlament građana	Banjaluka	Adresa: Miše Stupara 68 Telefon: 051 432 750 E-mail: <a href="mailto:hcabl@blic.net">hcabl@blic.net</a> Web: <a href="http://www.hcabl.org">http://www.hcabl.org</a>	04.12.	<b>Promocija knjige "20 godina od Dejtonskog mirovnog sporazuma, 20 godina žena u politici BiH".</b> Knjiga je djelo tri autorice, Arijane Aganović, Marine Veličković i Edite Miftari, a predstavlja dokumentovanu bh. političku istoriju žena (1995-2015). Promociju organizuju Helsinški parlament građana, kao partnerska organizacija, i Sarajevski otvoreni centar. 13.00 do 15.00, Staklenac, Park Petar Kočić, Banja Luka.

				08.12.	<p><b>Ulična akcija u Banjaluci s ciljem promocije i podrške Inicijativi da se 8. decembar proglasi Danom sjećanja na stradanje žena u ratu u BiH.</b></p> <p>Uličnu akciju će zajednički organizovati Helsinški parlament građana i Fondacija Udružene žene Banja Luka, u okviru projekta “Mir sa ženskim licem”.</p>
4.	Sarajevski otvoreni centar	Sarajevo	Adresa: Čekaluša 16 Telefon: 033 551 000 E-mail: <a href="mailto:office@soc.ba">office@soc.ba</a> Web: <a href="http://www.soc.ba">http://www.soc.ba</a>	18.11.-02.12.	<p><b>Bilbord kampanja – Zaustavimo nasilje nad ženama – Implementirajmo Istanbulsku konvenciju</b></p> <p>Sarajevski otvoreni centar i Medica Zenica u Sarajevu, Istočnom Sarajevu i Zenici postavljaju 20 bilborda s ciljem podizanja svijesti javnosti o problemu nasilja nad ženama. Bilbordi će nositi poruku o zaustavljanju svih oblika nasilja nad ženama, te još jednom pozvati da se nasilje prijavljuje. Kontakt: Maida Zagorac.</p>
				20.11.	<p><b>Online kampanja povodom Međunarodnog dana sjećanja na trans* osobe- Nevidljive žene</b></p> <p>Povodom Međunarodnog dana sjećanja na trans* osobe, započinje prezentacija video klipa posvećenog nasilju nad trans* ženama. Ovim videom želimo da podignemo svijest o postojanju trans* žena, o nasilju koje doživljavaju i činjenici da su često isključene iz svakodnevne borbe za prava žena. Društvene mreže Facebook, Twitter, Youtube. Kontakt: Naida Kučukalić.</p>
				26.11.	<p><b>Scensko čitanje drame „Sedam“ sa zatupnicima ama Predstavničkog doma Parlamenta FBiH. Kamerni teatar 55, Maršala Tita 56, Sarajevo, 15:00.</b></p> <p>Sedam je revolucionarna dokumentarna drama koja je bazirana na intervjuima sa sedam aktivistkinja za prava žena, iz svih dijelova svijeta, a čije teške životne priče i borba predstavljaju nevjerovatan izvor inspiracije: Ferida Azizi (Afganistan), Inez McCormack (Sjeverna Irska), Marina Pisklakova-Parker (Rusija), Annabella de Leon (Gvatemala), Mukhtar Mai (Pakistan), Mu Sochua (Kambodža) i Hafsat Abiola (Nigerija). Ovom prilikom svi_e nadležni_e će biti pozvani_e da sprovođenje <i>Istanbulske konvencije</i> dobije važnost i prioritet u budućem radu vlasti u BiH, te da se konačno uredi finansiranje sigurnih kuća. Čitanje organizujemo u saradnji sa partnerskom organizacijom <i>Medica Zenica</i>. Kontakt: Maida Zagorac.</p>
				30.11.	<p><b>Konferencija – Krivična djela počinjena iz mržnje: Kako do izmjena Krivičnog zakona Federacije BiH?, Sarajevo, Hotel Courtyard by Marriott, Skenderija 1, 9:00 – 15:00.</b></p> <p>Federacija BiH je jedini teritorij na Zapadnom Balkanu koji nije uzvršio putpuno i ispravno regulisanje krivičnih djela počinjenih iz mržnje kroz svoj Krivični zakon. U sklopu prvog panela konferencije će se govoriti o tome koje su to međunarodne obaveze BiH za regulisanje krivičnih djela počinjenih iz mržnje, te koja su to iskustva država iz regije (Hrvatska i Srbija). U sklopu drugog panela će se govoriti o BiH iskustvima regulicije i primjene kada govorimo o krivičnim djelima počinjenim iz mržnje. Učešće u sklopu panela će uzeti regionalni_e i domaći_e eksperti_ce iz navedene oblasti krivičnog prava. Kontakt: Jozo Blažević.</p>
				01.12.	<p><b>Promocija knjige i diskusija – 1995 – 2015: Žene u politici u postdejtonskoj BiH,</b> autorice Marina Veličković, Arijana Aganović i Edita</p>

				<p>Miftari. Sarajevo, Mediacentar, Kolodvorska 3, 14:00.</p> <p>Obilježavanje 20te godišnjice potpisivanja Dejtonskog mirovnog sporazuma i promocije knjige, Sarajevski otvoreni centar organizuje okrugli sto Sarajevu, gdje ćemo zajedno sa ženama, čije su priče predstavljene u ovoj knjizi, diskutovati o ključnim BiH političarkama, aktivisticama o događajima u posljednjih 20 godina. Događaj i promocija se organizuju u saradnji sa Agencijom za ravnopravnost spolova BiH. Učestvuju: Ismeta Dervoz, Besima Borić, Nada Tešanović i Maja Gasal Vražalica, Arijana Aganović i Marina Veličković. Moderator: Saša Gavrić. Kontakt: Maida Zagorac.</p>
			01.-31.12.	<p><b>Online kampanja – Kako učimo o seksualnosti?</b> Ovom kampanjom <i>Sarajevski otvoreni centar</i> i <i>Fondacija Mediacentar</i> žele skrenuti pažnju na štetnost nepravilnih i nepotpunih prikaza seksualnosti u školskim programima i udžbenicima koje koriste srednjoškolci_ke u BiH i zemljama regiona. Prenosjenje netačnih i stereotipnih informacija mladim generacijama utječe na razvoj netolerancije i ksenofobije, te produbljuje mizoginiju, homofobiju i transfobiju u društvu. Pravilno obrazovanje i otvoren razgovor o seksualnosti i rodnim ulogama neophodno je za razvoj tolerantnog društva i pojedinaca_ki. Kampanja će biti objavljivana na portalima <a href="http://lgbt.ba">lgbt.ba</a> i <a href="http://diskriminacija.ba">diskriminacija.ba</a>. Kontakt: Vladana Vasić</p>
			02.12.	<p><b>Ciklus feminističkih razgovora: Neko je rekao feminizam i promocija knjige Ženski muzej. Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH, Sarajevo, Sime Milutonića Sarajlije 7, 18:00.</b></p> <p>Da li muzeji vrše sistematsko nasilje nad ženama u Bosni i Hercegovini, šta je u pozadini tog simboličkog nasilja, ukoliko postoji, te da artikuliramo potrebu za online muzejom žena.</p> <p>Isti dan, promoviramo i drugo izdanje knjige koja se bori protiv nasilja zaborava – <i>Zabilježene. Žene i javni život Bosne i Hercegovine u 20. vijeku</i>. Prošlo je više od godinu dana kako knjiga <i>Zabilježene</i> živi. Brojne osobe, koje su direktno ili indirektno povezane sa knjigom, javljale su se hvaleći naš rad ili ga dobronamjerno kritikujući. U međuvremenu su autorice određenih poglavlja i same dolazile do novih podataka. Sve osobe koje dođu dobiće primjerak dopunjenog izdanja knjige. Učestvuju: Sarita Vujković, Muzej savremene umjetnosti RS; Šejla Šehabović, Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH; Aida Vežić, Cultural Heritage without Borders (CHwB). Razgovorima moderira: Aida Kalender, Akcija građana. Kontakt: Jasmina Čaušević.</p>
			04.12.	<p><b>Ciklus feminističkih razgovora: Neko je rekao feminizam i promocija knjige „25 Feminističkih Pojmova“, Tuzla, Kuća plamena mira, Šetalište Slana banja. 14:00.</b></p> <p><i>Udruženje Amica EDUCA</i> i <i>Sarajevski otvoreni centar</i> vas pozivaju na feminističke razgovore o povezanosti ne/obrazovanja i nasilja. Koristimo ovu priliku da otvorimo i pitanje feminističkog obrazovanja u Bosni i Hercegovini, kroz promociju knjige koju su napisali_e polaznici_e <i>Feminističke škole Žarana Papić</i>. Učestvuju: Elma Čavčić, Izudin Karić, Amira Hasanović, Dajana Cvjetković, Jasmina Čaušević. Razgovorima moderira: Selma Mustaćević. Kontakt: Jasmina Čaušević.</p> <p><b>Promocija knjige i diskusija – 1995 – 2015: Žene u politici u</b></p>

				<p><b>postdejtonskoj BiH</b> autorice Marina Veličković, Arijana Aganović i Edita Miftari. <b>Banja Luka, Muzički paviljon Staklenac, Park Petra Kočića b.b. 13:00.</b></p> <p>Druga promocija ove knjige se održava u Banjoj Luci uz partnersku podršku organizacije <i>Helsinški parlament građana Banja Luka</i>. Učestvuju: Marina Veličković, Dragana Dardić, Nada Golubović i Nada Tešanović. Kontakt: Maida Zagorac.</p>
			04.-05.12.	<p><b>Trening za političkarke i političare – „Ljudska prava ne prepoznaju političku ideologiju!“ , Sarajevo</b></p> <p>Tokom treninga regionalni i domaći eksperti će učesnicima sama predstaviti stanje u oblasti ljudskih prava LGBT osoba u BiH, s naglaskom na dobre regionalne prakse i politike koje doprinose poboljšanju stanja prava ove marginalizovane grupe. Ovaj trening je namijenjen članovima sama političkih stranaka, koji djeluju u stranačkim tijelima i dolaze iz sarajevske regije. Kontakt: Emina Bošnjak.</p>
			06.12.	<p><b>Emisija – „Zaustavimo nasilje nad ženama – implementirajmo Istanbulsku konvenciju“, TV Liberty, BHT1, 19:30</b></p> <p><i>Sarajevski otvoreni centar</i> i <i>Medica Zenica</i> Vas pozivaju da pogledate special TV Libertyja, magazinskog programa Radija Slobodne Evrope, koji će kroz pet priča govoriti o nasilju u porodici i nasilju nad ženama. Kontakt: Maida Zagorac.</p>
			07.12.	<p><b>Promocija studije i diskusija – „Život van zadanih normi: transrodnost u BiH“, Sarajevo, Mediacentar, Kolodvorska 3, 12:00 – 14:00</b></p> <p>Transrodne osobe, iako jako mala zajednica, imaju specifične potrebe kada govorimo o pravnom priznavanju njihovog rodnog identiteta, ali i medicinskim uslugama. Kako bi se istražilo trenutno stanje te razmotrila različita rješenja, Sarajevski otvoreni centar je izradio ovu studiju. Studija predstavlja početne korake u zagovaranju za bolji i dostojanstveniji život trans* osoba u BiH. Studiju će predstaviti ko-autorice i Slobodanka Dekić, Jasmina Čausević, Damir Banović. Moderatorica: Naida Kučukalić.</p> <p><b>Promocija knjige – „Studija izvodljivosti za osnivanje Ženskog fonda u BiH“, Sarajevo, Kuća ljudskih prava, Dolina 1, 18:00</b></p> <p>Autorice Natalija Bratuljević i Katarina Živanović, u izdanju <i>Sarajevskog otvorenog centra i Fondacije CURE</i>. Izvorna ideja istraživanja bila je ispitati mogućnosti za osnivanje lokalnog fonda/fondacije koji bi podržao razvoj organizacija civilnog društva koje se bave ženskim pravima, s ciljem osiguravanja podrške nekim od najobespravljenijih skupina žena u BiH u koje spadaju Romkinje, žene s invaliditetom, LBT i druge žene. Kontakt: Delila Hasanbegović.</p> <p><b>Online kampanja – „Zašto nam treba Zakon o rodnom identitetu?“, Online društvene mreže: Youtube, Facebook, Twitter</b></p> <p>Video klip govori o stanju prava i životu transrodnih osoba u BiH. Video ukazuje na to šta znači živjeti u drugom rodnom identitetu kada te zakon i sistem ne prepoznaju. Video klip govori i o zakonskoj regulativi u svijetu i regionu, kao i o poziciji Bosne i Hercegovine kada govorimo o zakonima koji regulišu pitanje rodnog identiteta i diskriminacije. Realizaciju aktivnosti podržava Fondacija Astraea. Kontakt: Naida Kučukalić.</p>

					<p><b>Promocija knjige i diskusija – 1995 – 2015: Žene u politici u postdejtonskoj BiH autorice Marina Veličković, Arijana Aganović i Edita Miftari. Zenica, Opća biblioteka Zenica, Školska 6, 15:00.</b>  Treća promocija ove knjige, se održava u Zenici uz partnersku podršku organizacija <i>Medica Zenica</i> i <i>Centar za pravnu pomoć ženama</i>. Učestvuju: Arijana Aganović, Sabiha Husić (<i>Medica Zenica</i>) i Nermina Zaimović-Uzunović (SDP).  Kontakt: Maida Zagorac.</p>
				10.12.	<p><b>Online i offline kampanja – „Strejteri_ce podržite svoje LGBTI prijatelje_ice!“, Online društvene mreže: Youtube, Facebook, Twitter</b>  Uloga strejt ili heteroseksualnih prijatelja_ica i saveznika_ca je ključna za ostvarivanje ravnopravnost LGBTI osoba. Kako bi pokrenuli_e debatu o ovoj temi, objavićemo bh. prevod vodiča koji je radila organizacija <i>PFLAG</i> iz SAD-a. Pored ove brošure prezentiraćemo i video klip na istu temu.  Kontakt: Naida Kučukalić.</p>
5.	IN Fondacija	Banja Luka	Adresa: P.P. 45, Telefon: 051 464 460, 065 538 918 E-mail: <a href="mailto:cnfceeibih@gmail.com">cnfceeibih@gmail.com</a> Web: <a href="http://www.infondacija.org">http:// www.infondacija.org</a> Facebook: <a href="http://www.facebook.com/infondacija">www.facebook.com/infondacija</a>	27.11.	<p><b>Partnerska organizacija IN Fondacije - Udruženje Omladinske inicijative Nove nade Bihać - organizuje u Bihaću sastanak mladih</b> koji su sudjelovali u projektu „Prevenција rodno zasnovanog nasilja u ruralnim zajednicama“ gdje će sumirati naučene lekcije i preporuke za dalje inicijative. Nakon sastanka mladi će na ulicama Bihaća dati svoj doprinos aktivnostima Kampanje 16 Dana aktivizma.</p>
				05.12.	<p><b>Partnerske organizacije IN Fondacije u okviru projekta „Prevenција rodno zasnovanog nasilja u ruralnim zajednicama kroz inicijative mladih“ - Fondacija tuzlanske zajednice, Centar za edukaciju mladih iz Travnika i Udruženje Nove nade iz Bosanske Otoke- će u regijama Tuzle, Travnika i Bihaća organizovati obilježavanje Kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja.</b> Sve tri akcije će okupiti grupe mladih koje će na vidljivom mjestu u zajednici poslati poruke protiv rodno zasnovanog nasilja, ali i omogućiti građanima da se ostave svoje poruke na ovu temu i da se slikaju koristeći prigodno izrađene okvire za tu priliku sa porukama vezanim za temu.</p>
6.	Fondacija Udružene žene	Banja Luka	Adresa: Kalemegdanska 18 Telefon: 051 462 146, 463 143 E-mail: <a href="mailto:office@unitedwomenbl.org">office@unitedwomenbl.org</a> Web: <a href="http://www.unitedwomenbl.org">http://www.unitedwomenbl.org</a>	novembar 2015 – mart 2016	<p><b>Pokretanje Facebook i Twitter kanala #MojStatus i #BiH o preživjelima seksualnog nasilja i njihovim porodicama,</b> kao i o njihovim potrebama i problemima s ciljem promjena percepcije društva i senzibiliranje javnosti, uticaja na donosioce odluka i poboljšanja statusa preživjelih  <i>Medica Zenica u partnerstvu sa Fondacijom Udružene žene Banja Luka i ZPR agencija Sarajevo.</i></p>
				19.11.-10.12.	<p><b>Kampanja podizanja svijesti o važnosti poštovanja međunarodnih obaveza države povodom Konvencije Savjeta Evrope o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici,</b> te podizanja svijesti o problemu nasilja nad ženama kao sveprisutnom fenomenu u zajednici.  <i>U partnerstvu sa Medica Zenica, Žena BiH Mostar, Prava za sve Sarajevo, Budućnost Modriča i Lara Bijeljina.</i></p>
				24. – 25.11.	<p>Učešće Gorice Ivić, predstavnice Fondacije Udružene žene Banja Luka, <b>na konferenciji “Opšte i specijalizovane usluge podrške za žene sa</b></p>

				<p><b>iskustvom nasilja – garancije dostupnosti i kvaliteta usluge”, Podgorica, Crna Gora</b>, na kojoj će predstaviti specijalizovane usluge i vidove podrške za žene žrtve nasilja u BiH koje pružaju ženske NVO. Na Konferenciji će biti usvojena Podgorička deklaracija protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici.</p> <p>Konferencija je dio regionalnog projekta „Udruženim naporima ka novim evropskim standardima u borbi protiv nasilja prema ženama“, koji u partnerstvu realizuju Autonomni ženski centar iz Beograda (Srbija), Centar za žene žrtve rata Rosa iz Zagreba (Hrvatska), Društvo SOS telefon za žene i djecu Ljubljana (Slovenija), Savjet za rodnu ravnopravnost iz Skoplja (Makedonija) i Centar za ženska prava Podgorica (Crna Gora), uz podršku mreže Žene protiv nasilja u Evropi (WAVE) Austrija i Evropskog ženskog lobija. Na konferenciji će učestvovati i predstavnice/ci vladinih institucija i NVOa iz Kosova, Albanije, Turske, Belgije i Rumunije, aktivne u oblasti rodno zasnovanog nasilja.</p>
	25.11.			<p><b>Press konferencija na Međunarodni dan borbe protiv nasilja prema ženama</b>, Banja Luka, 11:00. Predstavnice Fondacije će ukazati na probleme i izazove u radu na sprečavanju i suzbijanju nasilja prema ženama kroz aktivnosti podrške i pomoći ženama koje su preživjele nasilje.</p> <p><b>Ulična akcija, obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja prema ženama, ispred Robne kuće Boska, 12:00.</b> Podjela informativnih letaka o procedurama prijavljivanja nasilja u porodici i servisima podrške Aktivistkinje će razgovarati sa građankama/ima o pravima žena u BiH, uz podjelu informativnih letaka.</p>
	25.11.2015. - 15.01. 2016.			<p><b>Parfimerija Sergio iz Banja Luke je pokrenula akciju prikupljanja priloga za podršku Sigurnoj kući, skloništu za žene i djecu žrtve nasilja u porodici, koja djeluje u okviru Fondacije Udružene žene Banja Luka.</b></p> <p>Akcija će trajati <b>do 15. januara 2016. godine</b>, i podržava <b>Kampanju 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja</b>, koja se širom svijeta provodi u periodu od 25. novembra, Međunarodnog dana borbe protiv nasilja prema ženama i 10. decembra, Međunarodnog dana ljudskih prava.</p> <p>Svi zainteresovani kupci Parfimerije Sergio Banja Luka će svoj doprinos borbi protiv nasilja prema ženama moći dati kroz ostavljanje dobrovoljnog priloga u kutije koje su postavljene na dvije lokacije Parfimerije Sergio, u ulici Srpska i Robnoj kući Kastel.</p>
	25.11. -			<p><b>Sveobuhvatna medijska kampanja o preživjelima ratnog silovanja i seksualnog nasilja i institucionalnim mrežama u BiH.</b></p> <p><i>Medica Zenica u partnerstvu sa Fondacijom Udružene žene Banja Luka i ZPR Agencijom Sarajevo.</i></p>
	26.11.			<p><b>Okrugli sto “Usklađivanje standarda za pružanje usluga žrtvama nasilja u porodici u skladu s Istanbulskom konvencijom”.</b> Banja Luka, prostorije Centra za socijalni rad Banja Luka, u partnerstvu sa Sigurnom mežom BiH.</p> <p>Predstavljanje obaveza BiH u ptovođenju Istanbulske konvencije i usklađivanje standarda za pružanje usluga ženama koje su preživjele nasilje u porodici. Na okruglom stolu će biti predstavljeni podaci subjekata zaštite u oblasti nasilja u porodici prema Pravilniku o vođenju evidencije i izvještaja koju vodi Ministarstvo porodice, omladine i sporta RS, “Analiza usklađenosti postojećih standarda usluga koje se pružaju žrtvama nasilja u</p>

				<p>porodici u sigurnim kućama u FBiH i RS sa Istanbulsom konvencijom” i Inicijativa sigurnih kuća za redovno finansiranje neophodnih stalnih troškova zbrinjavanja žrtava nasilja.</p> <p>Učesnici/e predstavnici/e vladinih institucija i NVO koje učestvuju u sprečavanju i suzbijanju rodno zasnovanog nasilja i nasilja u porodici.</p>
				<p>01.12. <b>Učešće Nade Golubović, predstavnice Fondacije na Promociji knjige i diskusiji – 1995 – 2015: Žene u politici u postdejtonskoj BiH</b>, autorice Marina Veličković, Arijana Aganović i Edita Miftari. <b>Sarajevo, Mediacentar, Kolodvorska 3, 14:00.</b></p>
				<p>04.12. <b>Trening o nasilju prema ženama i nasilju u porodici za studentice/studente prava, kriminalistike, socijalnog rada, psihologije, sociologije i medicine, Univerzitet u Banja Luci.</b> Lana Jajčević, Amela Bašić Tomić i Gorica Ivić, predstavnice Fondacije „Udružene žene“ Banja Luka će u podršku UNWOMEN, održati trening, sa fokusom na sljedeće teme: nasilje nad ženama i nasilje u porodici, psihološke posljedice i tretmani, Konvencija Savjeta Evrope o nasilju nad žena i nasilju u porodici, primjena u BiH; studije slučajeva kroz premjeri iz prakse u radu sa ženama žrtvama nasilja kroz iskustva sa SOS telefona, sigurne kuće i besplatne pravne pomoći.</p> <p><b>Učešće Nade Golubović, predstavnice Fondacije na Promociji knjige i diskusiji – 1995 – 2015: Žene u politici u postdejtonskoj BiH</b>, autorice Marina Veličković, Arijana Aganović i Edita Miftari. <b>Banja Luka, Muzički paviljon Staklenac, Park Petra Kočića b.b. 13:00.</b></p>
				<p>08.12. <b>Ulična akcija u Banjaluci s ciljem promocije i podrške Inicijativi da se 8. decembar proglasi Danom sjećanja na stradanje žena u ratu u BiH.</b></p> <p>Uličnu akciju zajednički organizuju Helsinški parlament građana i Fondacija Udružene žene Banja Luka, u okviru projekta “Mir sa ženskim licem”.</p>
				<p>10.12. <b>Obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava</b>, ulična akcija podjele informativnih materijala, radionice sa mladima, u saradnji sa Agencijom za saradnju, edukaciju i razvoj (ACED) Banja Luka.</p> <p><b>Jutarnji program RTRS-a, Banja Luka, i Radio Republike Srpske</b> - gostovanje predstavnica Fondacije Udružene žene Banja Luka povodom obilježavanja Međunarodnog dana ljudskih prava.</p>
7.	TPO Fondacija	Sarajevo	<p>Adresa: Vilsonovo šetalište 10          Telefon: 033 663 350          E-mail: <a href="mailto:tpo@tpofond.org">tpo@tpofond.org</a>          Web: <a href="http://tpo.ba">http://tpo.ba</a></p>	<p>26.11. <b>Izložba stripova „BaukFemiNauk“ i promocija publikacije „Rodni stereotipi: Zvuči poznato?“ na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu.</b></p> <p>Publikacija “Rodni stereotipi:Zvuči poznato?” urednice Monje Šute-Hibert tematizira goruće teme u našem društvu poput duboko ukorijenjenih stereotipa, predrasuda o feminizmu i pozicije žene u BiH društvu. Izložba stripova “Bauk FemiNauk” je nastala iz suradnje TPO Fondacije Sarajevo sa grupom “Brkate” i autorom crteža Jakovom Čauševićem. Stripovi kroz duhovite situacije se bave također gore navedenim temama, a sve možete pronaći u pblikaciji “Rodni stereotipi: Zvuči poznato?”, kao i vidjeti na pomenutoj izložbi.</p>

				<p>27.11.</p>	<p><b>Radionice za mlade „Zašto čekaš?“ u suradnji sa JU Gimnazija Živinice i Mješovitom srednjom školom Srebrenik.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...” a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				<p>01.12.</p>	<p><b>Izložba stripova „BaukFemiNauk“, umjetnički performans „Presijeci“ u suradnji sa glumicama Akademije scenskih umjetnosti Sarajevo i promocija publikacije „Rodni stereotipi: Zvuči poznato?“ na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Zenici.</b></p> <p>Publikacija “Rodni stereotipi:Zvuči poznato?” urednice Monje Šute-Hibert tematizira goruće teme u našem društvu poput duboko ukorijenjenih stereotipa, predrasuda o feminizmu i pozicije žene u BiH društvu, a izložba stripova “Bauk FemiNauk” je nastala iz suradnje TPO Fondacije Sarajevo sa grupom “Brkate” i autorom crteža Jakovom Čauševićem. Stripovi kroz duhovite situacije se bave također gore navedenim temama, a sve možete pronaći u publikaciji “Rodni stereotipi:Zvuči poznato?”, kao i vidjeti na pomenutoj izložbi.</p> <p><b>Obilježavanje 16 dana aktivizma i radionica za mlade „Zašto čekaš?“ u suradnji sa JU OŠ Podlugovi.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...” a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				<p>02.12.</p>	<p><b>Izložba stripova „BaukFemiNauk“, umjetnički performans „Presijeci“ u suradnji sa glumicama Akademije scenskih umjetnosti Sarajevo i promocija publikacije „Rodni stereotipi: Zvuči poznato?“ na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli.</b></p> <p>Publikacija “Rodni stereotipi:Zvuči poznato?” urednice Monje Šute-Hibert tematizira goruće teme u našem društvu poput duboko ukorijenjenih stereotipa, predrasuda o feminizmu i pozicije žene u BiH društvu, a izložba stripova “Bauk FemiNauk” je nastala iz suradnje TPO Fondacije Sarajevo sa grupom “Brkate” i autorom crteža Jakovom Čauševićem. Stripovi kroz duhovite situacije se bave također gore navedenim temama, a sve možete pronaći u publikaciji “Rodni stereotipi:Zvuči poznato?”, kao i vidjeti na pomenutoj izložbi.</p>
				<p>03.12.</p>	<p><b>Obilježavanje 16 dana aktivizma i radionica za mlade „Zašto</b></p>



					<p><b>čekaš?“ u suradnji sa JU OŠ Novi Šeher.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...“ a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				07.12.	<p><b>Obilježavanje 16 dana aktivizma i radionica za mlade „Zašto čekaš?“ u suradnji sa Međunarodnom srednjom školom, Sarajevo.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...“ a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				08.12.	<p><b>Obilježavanje 16 dana aktivizma i radionica za mlade „Zašto čekaš?“ u suradnji sa Prvom bošnjačkom gimnazijom, Sarajevo.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...“ a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				09.12.	<p><b>Obilježavanje 16 dana aktivizma i radionica za mlade „Zašto čekaš?“ u suradnji sa JU Srednja medicinska škola Jezero, Sarajevo.</b></p> <p>Na radionicama koje provodimo u suradnji sa osnovnim i srednjim školama, učenici/ce će imati priliku čuti što se sve podrazumijeva pod pojmom nasilje, što oni mogu učiniti po tom pitanju, kao i vidjeti korisne linkove za daljnju edukaciju po ovom pitanju. Koristit ćemo i segmente psihodrame kako bismo djeci i mladima pomogli da lakše dođu do odgovora na pitanje “Zašto čekaš?”. Završni dio radionice će se baviti izjavama učenika/ca koje će počinjati sa „Šutnju i čekanje ću promijeniti tako što ću...“ a koje će biti postavljene na tzv. aktivističkom panou koji će biti dostupan svim učenicima/cama partnerskih škola.</p>
				10.12.	<p><b>Promocija drugog izdanja stripa „Nira“ kao i promocija zbirke pripovijetki „Nirini izazovi“ i svečana dodjela nagrada za najbolja</b></p>

					<p><b>ostvarenja konkursa za mlade „Nastripaj nasilje“ u Jevrejskoj opštini, Sarajevo.</b></p> <p>Povodom Međunarodnog dana ljudskih prava bit će upriličena promocija drugog izdanja stripa i zbirke pripovijetki o junakinji Niri koja se hrabro i pravedno bori protiv nasilja nad djecom i ženama u Jevrejskoj općini u Sarajevu. Tim povodom TPO Fondacija je raspisala konkurs pod nazivom “Nastripaj nasilje!” i tako potaknula mlade ljude da se kreativno izraze o nasilju i tako pridonesu borbi protiv istoga. Tri najbolja stripa će biti nagrađena.</p> <p><b>Za više informacija o aktivnostima u okviru Kampanje 16 Dana i TPO Fondaciji:</b> <a href="https://www.facebook.com/TPOFoundation/">https://www.facebook.com/TPOFoundation/</a></p>
8.	World Vision BiH	Sarajevo	Adresa: Zvornička 9 Telefon: 033 660 426 Web: <a href="http://www.wvi.org/bs/bosna-i-hercegovina">http://www.wvi.org/bs/bosna-i-hercegovina</a> Kontakt: Amra Kurbegović, Voditeljica Razvojnog područja Lašva, <a href="mailto:amra_kurbegovic@wvi.org">amra_kurbegovic@wvi.org</a>	25.12.	<p><b>Ulična kampanja fotografisanja građana sa porukama protiv nasilja nad ženama, Kakanj i Visoko.</b></p> <p>U periodu od 25. novembra do 10. decembra, kampanja će se nastaviti u seoskim zajednicama/školama. Pored fotografija sa porukama uradit će se i intervjui sa poznatim osobama iz lokalnih zajednica.</p>
				10.12.	<p><b>Izložba fotografija nastalih tokom 16 dana aktivizma, Kakanj i Visoko.</b></p>
9.	Centar za pravnu pomoć ženama	Zenica	Adresa: Mejdandžik 9 Telefon: 032 402 049 Email: <a href="mailto:czppzz@gmail.com">czppzz@gmail.com</a> Website: <a href="http://www.cenppz.org.ba">www.cenppz.org.ba</a>	25.11.	<p><b>Početak online kampanje 16 Dana aktivizma koja će trajati tokom cijelog perioda kampanje. Kampanja će se provoditi putem interneta:</b> (<a href="http://cenppz.org.ba">http://cenppz.org.ba</a>) i Facebook stranice (<a href="https://www.facebook.com/czppzz">https://www.facebook.com/czppzz</a>) Centra, Facebook (<a href="https://www.facebook.com/pravnapomoczenama.zenica">https://www.facebook.com/pravnapomoczenama.zenica</a>) i Twitter (<a href="https://twitter.com/czppzz">https://twitter.com/czppzz</a>) profila Centra, YouTube kanal Centra (<a href="https://www.youtube.com/user/CzppZZ">https://www.youtube.com/user/CzppZZ</a>)</p> <p>Posjeta spomen obilježju prve zeničke civilne žrtve rata, Mateee Jurić .</p>
				26.11.	<p><b>Promocija nove knjige Centra - "Misli šta slušaš" - Gradska biblioteka Zenica, 18:30.</b></p> <p><b>Konsultativni sastanak za unapređenje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja koje se čini upotrebom modrnih tehnologija i uređaja.</b> Konsultativni sastanak će okupiti predstavnike/ce suda, policije, centra za socijalni rad, zdravstvenih radnika/ca, pedagoga, NVO i medija. Zavidovići, 11:00.</p>
				27.11.	<p><b>Konsultativni sastanak za unapređenje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja koje se čini upotrebom modrnih tehnologija i uređaja.</b> Konsultativni sastanak će okupiti predstavnike/ce suda, policije, centra za socijalni rad, zdravstvenih radnika/ca, pedagoga, NVO i medija. Breza, 10:00.</p> <p><b>Konsultativni sastanak za unapređenje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja koje se čini upotrebom modrnih tehnologija i uređaja.</b> Konsultativni sastanak će okupiti predstavnike/ce suda, policije, centra za socijalni rad, zdravstvenih radnika/ca, pedagoga, NVO i medija. Kakanj, 13:00.</p>
				01.12.	<p><b>Ulična kampanja povodom Međunarodnog dana borbe za ukidanje ropstva</b></p>

				04.12.	<b>Završni konsultativni sastanak za unapređenje zaštite od nasilja nad ženama i nasilja koje se čini upotrebom modrnih tehnologija i uređaja.</b> Konsultativni sastanak će okupiti predstavnike/ce suda, policije, centra za socijalni rad, zdravstvenih radnika/ca, pedagoga, NVO i medija. Zenica, 13:00.
				08.12.	<b>Obilježavanje prvog Dana sjećanja na stradanje žena u ratu u Bosni i Hercegovini.</b>  <b>Radionica na temu izgradnje mira.</b>
10.	Udruženje Žena za ženu	Konjic	Adresa: Sarajevska bb Telefon: 036 728 065 Lejla Halilović: 061 903 946 E-mail: <a href="mailto:zenazazenu1@gmail.com">zenazazenu1@gmail.com</a>	26.11.	<b>U okviru Kampanje 16 Dana aktivizma, pod nazivom "NITI JEDNA ŽENA NEVIDLJIVA" prikazivanje 4 kratka filma o rodno zasnovanom nasilju, Hotel Konak, 18:30.</b> Filmovi su snimljeni u skopu projekta "Snimi rodno zasnovano nasilje", koji provodi Fondacija CURE iz Sarajeva. Na ovaj način pokušat ćemo rasvijetliti uobičajne zablude vezane za rodno zasnovano nasilje, te pronaći načine za njegovo sprečavanje i suzbijanje. Rodno zasnovano nasilje podriva zdravlje, dostojanstvo, sigurnost i samostalnost svojih žrtava, a ipak ostaje obavijeno velom ćutanja. Nakon odgledanih filmova planirana je diskusija na temu i izrada strategije za buduće djelovanje u ovoj oblasti.
11.	U.G. Vive Žene Centar za terapiju i rehabilitaciju žrtava ratne traume, torture i nasilja u porodici	Tuzla	Adresa: Alekse Šantića 6 Telefon: 035 224 311 310 E-mail: <a href="mailto:vivezene@bih.net.ba">vivezene@bih.net.ba</a> Web: <a href="http://www.vivezene.ba">http://www.vivezene.ba</a>	26.11.	<b>Press konferencija, Tuzla</b>  <b>Radionica na temu nasilja u porodici i nasilja nad ženama,</b> Psihosocijalna grupa U.G. Leptir, Potočari, općina Srebrenica.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u III Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u V Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.
				26.11.- 10.12.	<b>Medijsko gostovanje, TV i radio stanice koje djeluju na području Tuzlanskog kantona.</b>
				27.11.	<b>Univerzitet u Tuzli, Radionica za studente „Nasilje nad ženama i djevojčicama“</b> organizatori UN WOMEN, predavači stručna lica Vive Žene Tuzla.  <b>Sastanak multidisciplinarnog tima/mreže za podršku žrtvama/svjedocima</b> za područje Posavske županije/kantona, Orašje.
				30.11.	<b>Sastanak multidisciplinarnog tima/mreže za podršku žrtvama/svjedocima</b> za područje Brčko Distrikta, Brčko.  <b>Ulična akcija Tuzla</b> – podjela promo materijala.
				01.12.	<b>Okrugli stol Tuzla - Prisutni predstavnici institucija i organizacija sa područja Tuzlanskog i Posavskog kantona.</b> Organizatori Žene ženama Sarajevo i Vive Žene Tuzla. Moguća promjena termina.  <b>Radionica na temu nasilje u porodici,</b> Psihosocijalna grupa Udruženje demobiliziranih boraca Brčko Distrikta, Brčko.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u O.Š. „Petar

					Kočić“ Kravica, općina Bratunac.
				02.12.	<b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u X Osnovnoj školi, Brčko Distrikt
				03.12.	<b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u III Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> u sa grupom učenika u V Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.
				08.12.	<b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> , Psihosocijalna grupa Udruženje demobiliziranih boraca Brčko Distrikta, Brčko.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u O.Š. Petar Kočić, Kravica općina Bratunac.
				09.12.	<b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u X Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici i nasilja nad ženama</b> , Psihosocijalna grupa u U.Ž. „Maja“ Kravica, općina Bratunac.
				10.12.	<b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u III Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici</b> sa grupom učenika u V Osnovnoj školi, Brčko Distrikt.  <b>Radionica na temu nasilja u porodici i nasilja nad ženama</b> , Psihosocijalna grupa u U.G. Leptir, Potočari, općina Srebrenica.  <b>Sastanak profesionalaca u Tuzlanskom kantonu koji su završili edukaciju za provođenje psihosocijalnog tretmana počinitelja nasilja</b> , Tuzla. <b>Sastanak multidisciplinarnog tima/mreže za podršku žrtvama/svjedocima</b> za područje Tuzlanskog kantona, Tuzla.  <b>Predpremijera filma „Dnevnik jedne svjedokinje“</b> , produkcija BHRT-a u saradnji sa Vive Žene.
				Datum će biti naknadno određen.	<b>Posjeta Sigurnoj kući Vive Žene i sastanak članova Komisije za jednakopravnost spolova</b> pri Skupštini Tuzlanskog kantona.
12.	Medica	Zenica	Adresa: Krivače 40 Telefon: 032 463 920, 032 463 930 Email: <a href="mailto:medica1@bih.net.ba">medica1@bih.net.ba</a> Web: <a href="http://www.medicazenica.org">www.medicazenica.org</a> Facebook: Medica Zenica	novembar 2015 – mart 2016	Pokretanje Facebook i Twitter kanala <b>#MojStatus</b> i <b>#BiH</b> o preživjelima seksualnog nasilja i njihovim porodicama, kao i o njihovim potrebama i problemima s ciljem promjena percepcije društva i senzibiliranje javnosti, uticaja na donosioce odluka i poboljšanja statusa preživjelih <i>Medica Zenica u partnerstvu sa Fondacijom Udružene žene Banja Luka i ZPR agencija Sarajevo.</i>
				19.11.	<b>Kampanja podizanja svijesti o važnosti poštovanja međunarodnih obaveza države povodom Konvencije Savjeta Evrope o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici</b> , te podizanja svijesti o problemu nasilja nad ženama kao sveprisutnom fenomenu u zajednici.

					U partnerstvu Fondacijom Udružene žene Banja Luka, Medica Zenica, Žena BiH Mostar, Prava za sve Sarajevo, Budućnost Modriča i Lara Bijeljina.
				25.11.	<b>Ulična akcija, obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama</b> , Zenica, Trg Alije Izetbegovića, plato ispred robne kuće. Podjela promotivnog materijala i izjave za medije.
				25.11. -	<b>Sveobuhvatna medijska kampanja o preživjelima ratnog silovanja i seksualnog nasilja i institucionalnim mrežama u BiH.</b> Medica Zenica u partnerstvu sa Fondacijom Udružene žene Banja Luka i ZPR Agencijom Sarajevo.
				26.11.	<b>Performans/predstava SEVEN, Sarajevo, Kamerni teatar 55.</b> U partnerstvu Sarajevski otvoreni centar i Medica Zenica
				01.12.	<b>Kampanja i lobiranje za status sigurnih kuća u FBiH – Izmjene i dopune Zakona o zaštiti od nasilja u porodici FBiH.</b> Medica Zenica u saradnji sa zastupnicama i zastupnicima, nadležnim ministarstvima i nevladinim organizacijama.
				03.12.	<b>Koordinacioni sastanak institucionalne mreže za podršku preživjelima/svjedocima u Hercegovačko-neretvanskom kantonu</b> , Mostar, prostorije organizacije Žena BiH.
				04.12.	<b>Radionica sa nevladinim organizacijama iz BiH koje pružaju podršku i pomoć preživjelima ratnog silovanja i seksualnog nasilja</b> , Resursno-konsultativni centar „MAYA“ Medice Zenica.
				07.12.	<b>Promocija knjige „1995.-2015 Žene u politici u postdejtonskoj BiH“</b> , Zenica - Gradska biblioteka. U partnerstvu Sarajevski otvoreni centar i Medica Zenica.
				10.12.	<b>Obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava, ulične akcije i podjela promotivnog materijala.</b> Medica Zenica u partnerstvu sa institucionalnim mrežama iz ZDK; SBK; USK; HNK, kao i mrežama u procesu formiranja BPK i K10.  <b>Prezentacija rezultata projekta „Održivi načini borbe protiv rodno zasnovanog nasilja u BiH“</b> i modna revija uspješnih svršenica ekonomskog i psihosocijalnog osnaživanja i članica Neformalne mreže žena iz ruralnih sredina ZDK. <b>Publikovanje i predstavljanje životnih priča žena iz ruralnih sredina</b> o rodnoj ravnopravnosti u svakodnevnom životu. <b>Predstavljanje rada Neformalne mreže žena iz ruralnih sredina.</b>
13.	Žene ženama	Sarajevo	Adresa: Dolina 1 Telefon: 033 219 640 Web: <a href="http://zenezenama.org">http://zenezenama.org</a>	25.11.	<b>Javna tribina – projekcija kratkometražnih filmova o međuvršnjačkom nasilju</b> , 12:00 – 13:30, JU Srednjoškolski centar Foča
				26.11.	<b>Predavanje za učenike odjeljena prvog razreda ekonomskih tehničara na temu rodno uslovljeno nasilje</b> , 16:00 – 17:30, JU Srednjoškolski centar Foča  <b>Kreativna radionica za učenike na temu rodno uslovljeno nasilje</b> , 12:30- 14:30, JU Srednja elektrotehnička škola Sarajevo
				30.11.	<b>Kreativna radionica za učenike na temu pojmovno određenje pola i roda</b> , 12:00, JU Srednja škola 28.juni Istočno Sarajevo

					<b>Predavanje za nastavnike na temu rodno uslovljeno nasilje</b> , 16:00-17:30, JU Srednjoškolski centar Foča
				01.12.	<b>Okrugli sto – „Poštuj različitost –jednakost za žene“</b> , 11:00-13:00, Tuzla
				03.12.	<b>Tribina „Rodno uslovljeno nasilje“</b> , 18:00, JU Srednja tehnička škola Hasib Hadžović Goražde
14.	Udruženje građana Oštra Nula	Banja Luka	Adresa: Ravnogorska 21 Telefon: 0 65 088 850, 065 300 063 E-mail: <a href="mailto:ostranula@gmail.com">ostranula@gmail.com</a> Web: <a href="http://www.ostranula.org">www.ostranula.org</a> Facebook: <a href="https://www.facebook.com/ostranulaprofil/">https://www.facebook.com/ostranulaprofil/</a>	26.11.	<b>Ulična akcija "Virtuelno je stvarno"</b> , Banja Luka, Trg Krajine, ispred robne kuće Boska.
				05.12.	<b>Radionica "Ja tebi vjerujem. A ti meni?"</b> koju će voditi članice Act Women iz Beograda, Banja Luka, Muzički paviljon Staklenac, 13:00. Kontakt: Irina Rakita, 065 980 644.
15.	Biro za ljudska prava	Tuzla	Adresa: Borić 3 Telefon: 035 250 504, 035 360 491 E-mail: <a href="mailto:biroy@bih.net.ba">biroy@bih.net.ba</a> Web: <a href="http://www.hrotuzla.org.ba">www.hrotuzla.org.ba</a>	10.12.	Biro za ljudska prava Tuzla, Omladinski ogranak "Y" tradicionalno obilježava Međunarodni dan ljudskih prava, manifestacijom <b>za djecu i mlade na tuzlanskom šetalištu Korzo</b> . U manifestaciji učestvuju učenice i učenici osnovnih i srednjih škola, iz Tuzle sa svojim likovnim, literarnim, muzičkim, dramskim i drugim radovima na temu ljudskih prava. Ove godine, Biro za ljudska prava obilježava 20 godina svog postojanja. <b>Program za djecu i mlade</b> traje od 11:00 do 12:00 sati, a nastavlja se u 14:00 izvođenjem <b>predstave DNA autora Dennisa Kellya, u režiji Ivane Milosavljević u tuzlanskom Domu mladih</b> , nakon čega će biti upriličena <b>diskusija sa učenicima osnovnih i srednjih škola na temu vršnjačkog nasilja</b> .
16.	Sigurna mreža BiH  Fondacija lokalne demokratije, koordinirajuća organizacija	Sarajevo	Adresa: Radićeva 11 Telefon: 033 237 240, 236 899 E-mail: <a href="mailto:adl@bih.net.ba">adl@bih.net.ba</a> Web: <a href="http://www.fld.ba">http://www.fld.ba</a>  Web Sigurna mreža BiH: <a href="http://www.sigurnamreza.ba">http://www.sigurnamreza.ba</a>	25.11. – 10.12.	<b>Prvi sarajevski Multiplex Cinema City u Sarajevu</b> će u okviru globalne Kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja, kao znak podrške žrtvama nasilja u porodici, u saradnji sa Sigurnom mrežom BiH, prije projekcije filmova u pet kina ukupnog kapaciteta 700 sjedišta <b>emitovati spot za prijavu nasilja u porodici putem SOS telefona u BiH</b> . <a href="http://www.cinemacity.ba">http://www.cinemacity.ba</a>  <b>Tematska emisija „Usklađivanje standarda za smještaj žrtava nasilja u porodici u skladu sa Istanbulskom konvencijom“</b> , TV1, <a href="http://www.tv1.ba/">http://www.tv1.ba/</a>  <b>Emitovanje spota za prijavu nasilja u porodici putem SOS telefona u BiH</b> , na TV1.
17.	Fondacija CURE	Sarajevo	Adresa: Čekaluša 16 Tel: 033 207 561 E-mail: <a href="mailto:info@fondacijacure.org">info@fondacijacure.org</a> <a href="http://www.fondacijacure.org">www.fondacijacure.org</a>	25.11.	<b>Ženska mreža – Saopštenje za javnost</b>  <b>Ulična akcija, Sarajevo, 12:15, Aktivistkinje grade MIR!</b>
				25.11.-10.12.	<b>Fondacija CURE i Mreža mladih aktivistkinja će imati online kampanju koja će trajati 16 dana, a početak će biti 25.11.2015. godine u 12:00</b> . Društvene mreže će se koristiti u cilju slanja jasne poruke protiv nasilja u vezama i nasilja nad ženama. Aktivistkinje i aktivisti će postavljati profilnu fotografiju i cover fotografiju NITI JEDNA ŽENA NEVIDLJIVA sa hashtagovima #FondacijaCURE #16danaaktivizma #stopnasilju #vidljiva #nevidljiva. U sklopu kampanje 16 dana aktivizma dijeliti će slike i poruke o nasilju te pisati kratke motivirajuće priče i na taj način privući i ostale mlade da se uključe u kampanju.

				01.12.	<b>Okrugli stol na temu „Rodno uvjetovano nasilje: Pogled iz drugog ugla – nasilje u vezama mladih“</b> sa predstavnicima/ama NVO i nastavnim osobljem srednjih škola na području Kantona Sarajevo, u 13:00, Fondacija CURE (Čekaluša 16.)
				02.12.	<b>Radionice u Srednjoj zubotehničkoj školi u sklopu projekta „Rodno uvjetovano nasilje: Pogled iz drugog ugla – nasilje u vezama mladih“ sa učenicima/ama na temu „Rodno uvjetovano nasilje“.</b> U 12:20, Srednja zubotehnička škola Sarajevo, u 13:10, Srednja zubotehnička škola Sarajevo. Cilj radionica jeste upoznati mlade sa temom šta je nasilje, kome se obratiti kada je u pitanju nasilje, upoznati ih da nasilje nije problem pojedinca i pojedinki već da je nasilje društveni problem te da se ono ne mora rješavati nasilnim putem nego putem komunikacije.
				04.-06.12.	<b>Kreativna radionica za LBT žene</b>
				08.12.	<b>Radionice u Srednjoj zubotehničkoj školi u Sarajevu i prikazivanje filma „Kako zaustaviti rodno zasnovano nasilje“</b> koji je snimljen u sklopu inicijative „Snimi rodno zasnovano nasilje“. U 12:20, Srednja zubotehnička škola Sarajevo, u 13:10, Srednja zubotehnička škola Sarajevo.
				10.12.	<b>Ulična akcija, Konjević Polje</b>
18.	Udruženje žena MOST	Višegrad	Adresa: Garča 56/2, Telefon: 058 622 715 E-mail: <a href="mailto:uz_most@yahoo.com">uz_most@yahoo.com</a>	25.11.	<b>Ulična akcija podjela promotivnog materijala i postera , “Od Mira u Kući do Mira u Svijetu: Učinite Obrazovanje Sigurnim Za Sve!”</b> Najava kampaanje 16 Dana aktivizma, 12:00, Višegrad <b>Okrugli sto sa institucijama potpisnicama Sporazuma o postupanju u slučajevima rodno zasnovanog nasilja – Izvještaj za 2015 godinu za opštinu Višegrad, 14:00</b>
				27.11.	<b>Višegrad - Radionica Mir sa ženskim licem</b> , radionica sa prosvjetnim radnicama, političarkama i građankama, 11:00
				29.11.	<b>Ustikolina - Okrugli sto – obilježavanje Dana braniteljica ljudskih prava</b> , sa članicama Udruženja žena Ustikolina, 14:00
				30.11.	<b>Novo Goražde – Okrugli sto – Reproduktivno zdravlje za žene i djevojke</b> , 11:00
				01.12.	<b>Rudo – Okrugli sto – Nasilje u porodici</b> , predstavnici institucija, komisija za ravnopravnost polova, građani, 11:00
				02.12.	<b>Višegrad - Obilježavanje Međunarodnog dana o ukidanju ropstva</b> , ulična akcija, 12:00
				05.12.	<b>Foča FBiH, Novo Goražde i Rudo, akcije u 10 mjesnih zajednica povodom Međunarodnog dana volonterizma</b> , od 12:00
				10.12.	<b>Višegrad - Ulična akcija, podjela promotivnog materijala – Obilježavanje Međunarodnog dana ljudskih prava i zatvaranje kampanje „16 dana aktivizma“.</b>
19.	Ženska romska mreža USPJEH	BiH	<b>*Za više informacija:</b> Udruženje žena Romkinja Bolja Budućnost Tuzla Adresa: Meše Selimovica 85 Telefon: 035 298-001 E- Mail: <a href="mailto:uzrbb@yahoo.com">uzrbb@yahoo.com</a>	25.12. -10.12.	<b>Medijski nastupi -Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ Tuzla</b>
				25.11.	<b>Ulična akcija, Udruženje „Romska djevojka – Romani ćej“ Prnjavor</b>
				27.11.	<b>Ulična akcija, Udruženje Romkinja centar za majke „Nada“ Kakanj</b>

			Web: <a href="http://www.bolja-buducnost.com.ba">http://www.bolja-buducnost.com.ba</a>	28.11.	<b>Peer to peer edukacija na temu prevencija nasilja, Omladinska romska inicijativa „Budi mi prijatelj“ Visoko</b>
				01.12.	<b>Ulična akcija, Omladinska romska inicijativa „Budi mi prijatelj“ Visoko</b>  <b>Ulična akcija, Udruženje „Romska djevojka – Romani ćej“ Prnjavor</b>  <b>Ulična akcija, Udruženje „Romkinja“ Bijeljina</b>
				02.12.	<b>Ulična akcija, Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ Tuzla</b>  <b>Radionica sa ženama, Udruženje „Romkinja“ Bijeljina</b>
				10.12.	<b>Ulična akcija, Omladinska romska inicijativa „Budi mi prijatelj“ Visoko</b>  <b>Radio emisija „Mala Evropa“ i radionica sa ženama, Udruženje „Romska djevojka – Romani ćej“ Prnjavor</b>  <b>Ulična akcija, Udruženje „Romkinja“ Bijeljina</b>
				Tokom kampanje	<b>Predstava na temu nasilja, Udruženje „Romkinja“ Bijeljina</b>
20.	Mreža žena sa invaliditetom BiH	BiH	<a href="mailto:zenesainvaliditetombih@gmail.com">zenesainvaliditetombih@gmail.com</a>	03.12.	<b>Ulične akcije u Banja Luci i Sarajevu, ukazivanje na nevidljivost žena sa invaliditetom u Bosni i Hercegovini.</b> Mreža žena sa invaliditetom BiH je neformalna grupa osnovana 2015.godine koja utiče na poboljšanje položaja i prava žena sa invaliditetom u društvu BiH.
21.	Ženska mreža BiH	BiH	<a href="http://zenskamreza.ba/">http://zenskamreza.ba/</a>	205.11.-10.12.	<b>Cyber kampanja – Niti jedna žena nevidljiva! - članice Ženske mreže BiH</b> , ali i sve zainteresovane aktivistkinje i aktivisti kampanju vode pod ovim sloganom, direktno provocirajući javnost činjenicom da je jedan ogroman broj žena u Bosni i Hercegovini u potpunosti nevidljiv u dnevnim društveno – političkim razgovorima i procesu donošenja odluka. Mi smo u potpunosti svjesne da se o ženama sa invaliditetom, ženama treće dobi, ženama iz ruralnih sredinama, samostalnim roditeljicama, ženama nacionalnih manjina, nezaposlenim ženama, ženama sportistkinjama, ženama umjetnicama, ženama naučnicama, ženama oboljelim od teških i neizlječivih oboljenja, LBT* ženama, ženama žrtvama ratnog nasilja i rodno uvjetovanog nasilja, djevojčicama – ne govori, jer su nevidljive, a nevidljivim ih čini samo društvo ignorišući njihovo postojanje i ne pružajući odgovore na njihove potrebe i identitete.
22.	UNWOMEN Bosna i Hercegovina	Sarajevo	<a href="http://www.16dana.ba">www.16dana.ba</a> Kontakt osoba: Aleksandra Kuljanin <a href="mailto:aleksandra.kuljanin@unwomen.org">aleksandra.kuljanin@unwomen.org</a> Facebook: <a href="https://www.facebook.com/unwome nbih/">https://www.facebook.com/unwome nbih/</a> Twitter: @unwomenbih Instagram: @unwomenbih	24.11.	<b>11:00 – 14:00, Sarajevo:</b> U saradnji UN Women i ICITAP, Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo će organizovati uličnu akciju ispred Katedrale Srca Iusova, sa ciljem podizanja svijesti o nasilju u porodici.  <b>17:00 – 00:00, Sarajevo, Banja Luka, Travnik i Mostar:</b> <b>Znameniti spomenici i zgrade u 4 grada će biti osvijetljeni u narandžasto sa ciljem podizanja svijesti o nasilju prema ženama i djevojčicama.</b> Kao svijetla i optimistična boja, narandžasta boja se koristi širom svijeta kako bi se usmjerila pažnja na uklanjanje nasilja prema ženama i djevojčicama. Imajući u vidu raznolikosti Sarajeva, Banja Luke, Travnika i Mostara, 'Narandžasti dan' ima za cilj da ujedini raznolikosti u



					borbi protiv rodno zasnovanog nasilja.
				27.11.	<b>10:00 – 15:00, Univerzitet u Tuzli: Radionica o problemu nasilja prema ženama i djevojčicama sa studentima/cama.</b> Cilj radionice je naglašavanje važnosti formalnog i neformalnog obrazovanja u oblikovanju odnosa i mijenjanju štetnih rodni stereotipa u ranim fazama života. Studenti/ce će imati priliku da prošire znanja o rodno zasnovanom nasilju u svojim poljima interesovanja. Radionica se organizuje u saradnji sa Univerzitetom u Tuzli i Udruženjem građana Vive žene Tuzla.
				01.12.	<b>10:00 – 15:00, Univerzitet u Sarajevu: Radionica o problemu nasilja prema ženama i djevojčicama sa studentima/cama.</b> Cilj radionice je naglašavanje važnosti formalnog i neformalnog obrazovanja u oblikovanju odnosa i mijenjanju štetnih rodni stereotipa u ranim fazama života. Studenti/ce će imati priliku da prošire znanja o rodno zasnovanom nasilju u svojim poljima interesovanja. Radionica se organizuje u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu i Fondacijom lokalne demokratije Sarajevo.
				04.12.	<b>10:00 – 15:00, Univerzitet u Banja Luci: Radionica o problemu nasilja prema ženama i djevojčicama sa studentima/cama.</b> Cilj radionice je naglašavanje važnosti formalnog i neformalnog obrazovanja u oblikovanju odnosa i mijenjanju štetnih rodni stereotipa u ranim fazama života. Studenti/ce će imati priliku da prošire znanja o rodno zasnovanom nasilju u svojim poljima interesovanja. Radionica se organizuje u saradnji sa Univerzitetom u Banjaluci i Fondacijom Udružene žene Banja Luka.
				09.12.	<b>10:00 – 15:00, Univerzitet u Bijeljini: Radionica o problemu nasilja prema ženama i djevojčicama sa studentima/cama.</b> Cilj radionice je naglašavanje važnosti formalnog i neformalnog obrazovanja u oblikovanju odnosa i mijenjanju štetnih rodni stereotipa u ranim fazama života. Studenti/ce će imati priliku da prošire znanja o rodno zasnovanom nasilju u svojim poljima interesovanja. Radionica se organizuje u saradnji sa Univerzitetom u Bijeljini i Fondacijom Lara Bijeljina.
				10.12.	<b>10:00 – 15:00, Koledž ujedinjenog svijeta u Mostaru: Radionica o problemu nasilja prema ženama i djevojčicama sa studentima/cama.</b> Cilj radionice je naglašavanje važnosti formalnog i neformalnog obrazovanja u oblikovanju odnosa i mijenjanju štetnih rodni stereotipa u ranim fazama života. Studenti/ce će imati priliku da prošire znanja o rodno zasnovanom nasilju u svojim poljima interesovanja. Radionica se organizuje u saradnji sa Koledžom ujedinjenog svijeta i Fondacijom lokalne demokratije.
				25.11.-10.12.	<b>Medijska komponenta</b> Kampanja 16 Dana tradicionalno uključuje medije kao uticajne partnere. Ove godine, UN Women, kancelarija u BiH će:  1) Ohrabriti medije širom zemlje da učine svoje studije narandžastim. 2) Ohrabriti medije da prikazuju važne političare, partije, zakone i prakse vezane za ženska prava. 3) Objaviti Medijsko Natjecanje kako bi nagradili novinara/ku za njegove/njene profesionalne napore u promovisanju ženskih ljudskih prava i zaustavljanja nasilja prema ženama. 4) UN Women tim za komunikaciju planira da provede intervju sa muškarcima čiji rad i život promoviše ljudska prava i ravnopravnost polova,

					sa posebnim fokusom na osnaživanje žena. Provedeni intervjui će biti objavljeni tokom Kampanje 16 Dana aktivizma, svakog dana kampanje po jedan intervju. Mediji će biti podstaknuti da objave intervjue radi većeg uticaja.
23.	Radio televizija Republike Srpske (RTRS)	Banja Luka	Adresa: Trg Republike Srpske 9 Telefon: 051 339 800 E-mail: <a href="mailto:desk@rtrs.tv">desk@rtrs.tv</a> Web: <a href="http://www.rtrs.tv">http://www.rtrs.tv</a> Kontakt: Svetlana Pezer Šukalo	24.11.	<b>Radio RS, Najava Kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja</b> , gošće predstavnice Fondacije Udružene žene Banja Luka, novinarka Slavica Brkić
				25.11.	<b>Jutarnji program, Banja Luka</b> , gostovanje predstavnice Fondacije Udružene žene Banja Luka, o početku međunarodne kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja  <b>Emisija „Fokus“ Banja Luka</b> , gošće, predstavnice fondacije Udružene žene Banja Luka, urednica i voditeljica emisije Tatjana Mizdrak.
				26.11.	<b>Emisija „Sprska danas“</b> , prilog o Udruženju Maja Kravica, Bratunac, novinar Nenad Petrović.
				27.11.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , Novi Grad, prilog o Komisiji za ravnopravnost polova, novinar Veljko Babić.
				28.11.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , Prilog ITC Bijeljina o nasilju na području opština Bijeljina, Ugljevik i Lopare (centri za socijalni rad, policija-podaci)
				29.11.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , Prilog ITC Trebinje o nasilju na području Hercegovine.
				30.11.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , prilog ITC Prijedor.
				01.12.	<b>Jutarnji program, Foča, prilog</b> , novinar Radivoje Obrenović.
				02.12.	<b>Emisija „Srpska Danas“</b> , prilog o Udruženju žena Most Višegrad, novinar Danko Jevđević.
				03.12.	<b>Jutarnji program, Gradiška, prilog o Udruženju Žena i porodica Gradiška</b> , novinar Borislav Švraka.
				04.12.	<b>Emisija „Srpska Danas“</b> , Petrovo, novinar Ozren Jorganović.
				05.12.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , prilog, novinarka Mira Lujuć.
				06.12.	<b>Informativna emisija „Dnevnik 1“</b> , prilog, novinarka Milica Đurđević.
				07.12.	<b>Jutarnji program, Modriča, prilog o Sigurnoj kući i Udruženju građana Budućnost Modriča</b> , novinar Vid Blagojević.
				08.12.	<b>Emisija „Srpska Danas“</b> , prilog ITC Brčko Distrikt.
				09.12.	<b>Jutarnji program, Zvornik</b> , prilog, novinar Marko Mihajlović.
				10.12.	<b>Jutarnji program, Banja Luka</b> , gostovanje predstavnice Fondacije Udružene žene Banja Luka o završetku Kampanje 16 Dana i obilježavanju Međunarodnog dana ljudskih prava.  <b>Radio RS</b> , gostovanje predstavnice Fondacije Udružene žene Banja Luka o završetku Kampanje 16 Dana i obilježavanju Međunarodnog dana ljudskih prava.
24.	Alternativna televizija (ATV)	Banja Luka	Adresa: Gundulićeva 33 Telefon: 051 348 248 Kontakt:	01.11.	<b>Jutarnji program «Vikend vekerica»</b> , gostovanje/najava aktivnosti povodom 01.12., Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a (Karolina Karalić, Srđan Kukulj). Urednica/voditeljica: Dijana Radulj,

			Dijana Radulj, 065 355 524 Gordana Maksimović, 065 380 989 Web: <a href="http://www.atvbl.com">www.atvbl.com</a>		Gordana Makismović.
				13.11.	<b>ATV Vijesti , Prilog nasilje prema ženama</b> , novinarka Sandra Kukić. Tema dana: nasilje, novinarka: Milijana Kos.
				14.11.	<b>Jutranji program “Vikend Vekerica” najava/saopštenje sa ilustracijom aktivnosti povodom 01.12., Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a.</b> Urednica/voditeljica: Gordana Maksimović, Dijana Radulj.
				21.-22.11.	<b>Jutarnji program «Vikend vekerica», gostovanje/najava humanitarne predstave u Narodnom pozorištu RS za Sigurnu kuću</b> (Diana Radić) Urednica/voditeljica: Gordana Maksimović, Dijana Radulj.  <b>Jutarnji program «Vikend vekerica», gostovanje/najava povodom početka obilježavanja Kampanje 16 dana aktivizma</b> , predstavica Fondacije Udružene žene Banja Luka. Urednica/voditeljica: Gordana Maksimović, Dijana Radulj.
				25.11.	<b>ATV Vijesti (više dnevnih termina), prilog o Kampanji 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja.</b> Urednica/voditeljica: Gordana Maksimović.  <b>Emisija “5 do 7”, gostovanje/ najava povodom početka Kampanje 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja</b> , Fondacija Udružene žene Banja Luka. Voditelj: Predrag Ćurković.
				27.11.	<b>Emisija “Ovo je Srpska”, prilog o Kampanji 16 Dana aktivizma protiv rodnog nasilja.</b> Urednica/voditeljica: Gordana Maksimović.
				29.11.	<b>Jutarnji program «Vikend vekerica», gostovanje/najava povodom Međunarodnog dana braniteljica ženskih ljudskih prava i gostovanje/najava aktivnosti povodom 01.12., Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a.</b> Urednica/voditeljica: Dijana Radulj, Gordana Makismović.
				01.12.	<b>ATV Vijesti (više dnevnih termina), prilog Svjetski dan borbe protiv AIDSa.</b>  <b>Emisija “5 do 7”, gostovanje / najava povodom obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv AIDSa.</b> Voditelj: Predrag Ćurković.
				03.12.	<b>ATV Vijesti (više dnevnih termina), prilog o Međunarodnom danu osoba sa invaliditetom.</b>  <b>Emisija “5 do 7”, gostovanje/najava povodom obilježavanja Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom.</b> Voditelj: Predrag Ćurković.
				05.12.	<b>Jutarnji program «Vikend vekerica», gostovanje/najava aktivnosti povodom 05.12., Međunarodnog dana volontera za</b>

					<p><b>ekonomski i društveni razvoj.</b> Urednica/voditeljica: Dijana Radulj, Gordana Makismović.</p> <p><b>ATV Vijesti (više dnevnih termina), prilog o Međunarodnom danu volontera za ekonomski i društveni razvoj.</b></p>
				06.12.	<p><b>Jutarnji program «Vikend vekerica», gostovanje/najava aktivnosti povodom 10.12., Međunarodnog dana ljudskih prava.</b> Urednica/voditeljica: Dijana Radulj, Gordana Makismović.</p>
				10.12.	<p><b>ATV Vijesti (više dnevnih termina), prilog o Međunarodnom danu ljudskih prava.</b></p>